Usprawnianie procesów poznawczych


Zad. 1   W każdej kategorii wykreśl słowo niepasujące do pozostałych.



1) CZARNY BRĄZOWY PONURY GRANATOWY

2) PĄCZEK DROŻDŻÓWKA DŻEMIK KREMÓWKA


3) PALTO JESIONKA KANGURKA KAPTUR

4) DZIDA PIKA SZTYLET TERMOS

5) LAMPA ŚWIECA LATARKA REFLEKTOR


6) KRAKÓW WARSZAWA CHINY  GDAŃSK

7) MIŁOŚĆ NIENAWIŚĆ ZAZDROŚĆ WIELKOŚĆ

8) KRZESŁO TABORET STOŁEK KANAPA


9) KRÓLIK ZAJĄC KONIK POLNY KONIK MORSKI

10)OCHOTA RADOŚĆ  SZCZĘŚCIE  NIKCZEMNOŚĆ





Zad. 2  Do poniższych słów dopisz synonimy (słowa znaczące to samo).
KOLEŻANKA – .................................................................................................................

TAPCZAN – .......................................................................................................................

IMPREZA – ........................................................................................................................

MIŁY – .....................................................................................................................

LICZBA – .........................................................................................................................

POETA – ..........................................................................................................................

AUTOBUS – ......................................................................................................................

KRZYK – .........................................................................................................................

POGODNY – .....................................................................................................................

PREZENT – ........................................................................................................................

NUDNY – ...........................................................................................................................

KŁÓTNIA – ........................................................................................................................

ZŁY – ..........................................................................................................................
PACZKA – ..........................................................................................................................

WALKA – ............................................................................................................................

KSIĄDZ – ............................................................................................................................


Zad. 3    Do podanego określenia dopisz skojarzenie.
ZWODZONY – ................................................................................................................

ŚCIERNY – ........................................................................................................................

KAFLOWY – .....................................................................................................................

WIECZNE – ......................................................................................................................

POLARNA – .....................................................................................................................

POLECONY – ...................................................................................................................

KOMÓRKOWY – ...........................................................................................................

WYBOISTA – ...................................................................................................................

TRZONOWY – .................................................................................................................

ZABIEGOWY – ...............................................................................................................

AUTOMATYCZNA – .....................................................................................................

SŁOMKOWY – ................................................................................................................

HALNY – ............................................................................................................................

BOTANICZNY – ..............................................................................................................

DMUCHANY – ...............................................................................................................

LINOWA – ........................................................................................................................


ELEKTRYCZNY – ............................................................................................................
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